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Ata da Primeira Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, 

realizada no dia 16 de Março de 2020. Aos 16 dias do mês Março de 2020, às 19h e 

30 min, sob a Presidência do Vereador José Ribamar da Conceição, compareceram 

para a Primeira Sessão Ordinária do mês os seguintes Vereadores: Antônio Ailton da 

Silva, Carlindo Batista da Silva, Danillo Martins Borges, Francisco Timoteu de Sá, 

Raimundo Nonato Alves Pereira e. Ausentes os Vereadores: Johnnatan Rodrigues 

Guimarães, José da Silva e Maria Raimunda Saraiva de Brito. Em seguida o Senhor 

Presidente achando um número legal e conforme declarou aberta a presente Sessão.  

Sequencialmente, o foi realizada a chamada nominal dos Vereadores. 

Sequencialmente, foi realizada a leitura da ata da sessão anterior. A mesma não fora 

submetida em votação em razão da falta de quórum para submeter a mesma em 

votação. Continuamente o Primeiro Secretario realizou as inscrições para o 

expediente. Logo após, solicitou aos Vereadores para apresentarem suas matérias. 

Não havendo matérias, a palavra foi concedida pela ordem ao Vereador Raimundo, o 

mesmo fazendo uso das palavras, cumprimentou os presentes, disse estar feliz pelo 

inicio dos trabalhos nesta casa. Falou que amanhã não virá a sessão e que na quarta 

feira fará uma cirurgia de vista e precisará de dias de repouso fora dos trabalhos desta 

casa. Sobre as janelas partidárias, disse que é o momento para os colegas 

escolherem um partido que desejam disputar o novo pleito eleitoral. Disse que em 

nossa cidade atualmente do candidatos com nome à disposição disse que vai apoiar 

o seu compadre José Almério, disse que deseja entregar a chaves da cidade para ele, 

pois tem competência para cuidar de nosso povo. O Vereador Danillo fez uso da 

palavra pela ordem, falou o motivo de suas palavras nas sessões anteriores. Disse 

que não conhece nenhum documento que comprova a propriedade particular daquela 

área. Explicou que o documento apresentado nesta casa, foi um georreferenciamento 

o qual qualquer um pode fazer. Disse que a secretária Bel lhe apresentou documentos 

que comprovam a propriedade do município naquela área. Pediu que se apresente 
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título definitivo de propriedade daquela área. Falou que infelizmente não esteve 

presente na sessão anterior para assistir as explicações. Disse que o documento 

apresentado nesta casa não possui credibilidade, pois qualquer um pode fazer. Pediu 

respeito ao seu trabalho como fiscal do povo. Falou que possui tanta convicção em 

suas palavras que renuncia seu mandado caso alguém apresente título definitivo 

daquela área que comprova a propriedade. Em sequência, o presidente quebrando o 

protocolo apresentou Requerimento de nº 001/2020, de autoria do Vereador Danillo, 

que dispõe sobre implantação de bueira em estrada vicinal do Povoado Vinte Mil que 

fora destruída pelas fortes chuvas. Logo após, o Vereador Ribamar presidindo os 

trabalhos, agradeceu a Deus e a oportunidade de presidir os trabalhos. Por fim, disse 

que não havendo nada mais a tratar nesta sessão, declarou encerrada. Esta Ata 

depois de lida e achada conforme, será assinada pelos Vereadores Presentes. Sala 

das sessões da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, aos 16 dias do mês de 

Março de 2020. 
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